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ÚJ KEZDET KAPUJÁBAN – ÖSSZETARTOZUNK!

A változás életem állandó kísérője. 
Éppen ezért az igazán fontos kérdés 
számomra, hogy mit kezdek magával a 
változással, hogyan tekintek rá. E meg-
állapítás különösen is érvényes most 
Egyházközségünkre. Egész Egyházme-
gyénket érintő változás küszöbén állunk. 
2025. március 30-án a Rottenburg-Stutt-
gart Egyházmegyénkben Egyháztanács 
és Pasztorálistanács választás lesz. 

A mostani választás több szempontból 
is meghatározó közösségünk számára. 
Egyrészt, a folytonosság jegyében, az 
elkövetkező időben is megmarad mind a 
15 misézőhely. Annak ellenére, hogy to-
vábbra is egyedül látom el a lelkipásztori 
szolgálatot. Másrészt maga a közösség 
egyfajta szerkezeti változáson megy ke-
resztül, ami a részegyházközösségek-
kel történő kapcsolattartást illeti.

A jelenlegi Képviselőtestület tagjaival, 
akiknek mandátuma az új Egyháztanács 
beiktatásáig tart, már kidolgoztuk közö-
sen az új beosztást erre az esztendőre. 
Ennek megfelelően ismét mind a 15 he-
lyen lehetőséget kínálunk a kedves test-
véreknek, hogy magyar nyelvű szent-
misén vegyenek részt. Nyilván ez azt 
is eredményezi, hogy nem lesz minden 
közösségben havi rendszerességgel 
szentmise. Ennek köszönhetően feb-
ruár hónapban szentmisét tarthattunk 
Munderkingenben, ahol közel három 

éve, továbbá Friedrichshafenben, ahol 
pedig már öt esztendeje nem volt szent-
mise. Nagyon nehéz szavakban kifejez-
ni, amit mind a két helyen átélhettünk, 
akik ott voltunk. Nagyszerű érzés volt 
megtapasztalni, ahogyan a szomszédos 
közösségek – Biberach és Weingarten 
- lemondva saját időpontjukról abban a 
hónapban, lehetővé tették a szentmisék 
megtartását. 

Számomra a legfontosabb tanulsága 
annak a két napnak, hogy nem szabad 
félni a változástól és változtatástól, hi-
szen a cserébe kapott jutalom mindent 
felülír. Sikerült ugyanis elmélyíteni a 
szomszédos közösségek egymáshoz 
való tartozásának tudatát, és az egymás 
iránti felelősségvállalás érzését. Benne 
erősödött összetartozásunk tudta.

Másrészt a mostani Egyháztanács vá-
lasztás már az új rend szerint fog meg-
történni. Ennek eredményeként mind a 
15 részegyházközösség számára bizto-
sított az egy, szavazati joggal bíró egy-
háztanácsosi hely. Kivételt képez Stutt-
gart és Weingarten. Stuttgartnak 4, míg 
Weingartennek 2 szavazati joga van.

Amint láthatjátok, a Barátom mostani 
száma rendhagyó. Benne bemutatkozik 
mind a 15 részegyházközséget képvise-
lő Egyháztanácsos jelölt, összesen 19-
en. Így aztán mindenkinek lehetősége 
van megismerni a jelölteket.                                      	
					    folyt. 8. old.
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BEMUTATKOZNAK EGYHÁZTANÁCSUNK JELÖLTJEI

Dr. Czupper-Váraljai Ágnes - Stuttgart
Vallásos nevelésemnek köszönhetően már gyermek-

ként része voltam az egyházi közösség életének Hidvé-
gardóban, ahol rendszeresen ministráltam. 2017-ben a 
Debreceni Orvosi Egyetemen diplomáztam, majd házas-
ságot kötöttem és Németországba költöztünk. Szívesen 
ajánlom szolgálatomat, hiszen célom, hogy a jövőre is 
építve fejlődjön közösségünk.

Huber Ilona – Stuttgart
30 éve élek Stuttgartban és azóta tagja vagyok az egy-

házközségnek. Három évtizede tevékenyen részt veszek 
a közösség életében. Célom, hogy továbbra is folytassam 
az eddig megkezdett munkát, és hozzájáruljak közössé-
günk megőrzéséhez és fejlődéséhez. Motiváció: Az ön-
zetlen segítségnyújtás a közösség javára egy fontos épí-
tőköve a lelki béke elérésének.

Roób Katalin – Stuttgart
Roób Katalin vagyok, 9 éve élek Stuttgartban. Az előző 

ciklusban is egyháztanácsos voltam, mert fontosnak tar-
tom, közösségben a közösségért való önkéntes munka 
eredményét és örömét. Bízom abban, hogy a jövőben is 
támogatni tudom egyházközségünket, melynek összetar-
tó erejében rendületlenül hiszek.

Tepfenhart István – Stuttgart
A mostani nagy változások idején szeretném az 1990 

óta Németországban szerzett tapasztalataimmal a ma-
gyar Egyházközség összetartozását és egységét tá-
mogatni. Fontosnak tartom az egymás iránti bizalom és 
szeretet továbbadását. Egyben pedig, származási gyöke-
reinken keresztül, keresztény hitünk megerősítéséhez az 
élő Egyház jelenlétét.
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Kolar Tibor – Balingen 
Kolar Tibor vagyok, 1993 óta járok nejemmel együtt a 

Balingen-i közösségbe. Igyekszem aktív tagként tudá-
sommal szolgálni a helyi közösséget. Megtisztelő szá-
momra a lehetőség, hogy ezt a továbbiakban is megte-
hetem, közösségünket képviselhetem. Mindig öröm mind 
a szentmisén, mind az azt követő agapén történő talál-
kozás.

Schrepler József – Biberach an der Riß
Feleségemmel, Judittal eddig is sokat tettünk a közös-

ségért. Örülök, hogy rendszeresen találkozhatunk itt Bi-
berachban. A továbbiakban is szeretném szolgálni a kö-
zösséget, immár egyháztanácsosként. Öröm számomra, 
amikor az Egyházközség programjaiba is be tudok kap-
csolódni.

Szegi Oszkár - Eislingen
Wass Albert szavaival élnék: „Együtt erő̋ vagyunk, sza-

naszét gyöngeség”. Ebben a szellemben kívánom, hogy 
közösségeink legyenek nyitottak és befogadóak minda-
zok számára, akik Istent keresik. Felelősséget vállalni a 
mai világban valakiért és valamiért nem magától értetődő. 
Isten csak annyit biz rád, amennyit elbírsz! Katolikusként, 
s nem utolsósorban magyarként itt kinn a nagyvilágban 
csak egy járható út marad, közösen építeni a jövőt. Hittel 
és szeretettel!

Schultheis Éva – Böblingen
Életutam közös sok más idegenbe szakadt honfitársa-

méval. A sors úgy hozta, hogy már a kezdetektől aktívan 
belefolytam az itteni magyar közösségek életébe. Többek 
között évekig erősítettem a Barátom szerkesztői csapatát 
is. Az utóbbi években legátusként képviseltem városomat 
a stuttgarti egyházközségben. 

Böblingen kedvelt misézőhely sokak számára. Akár 
Stuttgartból is viszonylag gyorsan elérhető. Szeretet-
tel fogadjuk a hozzánk érkezőket. Tagjaink szoros barátságot ápolnak egymással. 
Kincs ez a javából, amit óvni és ápolni szeretnék, amennyiben tehetem. A Jóisten 
adja, hogy még nagyon sokáig megmaradjunk egymás szeretetében.
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Merk Enikő – Friedrichshafen 
Merk Enikő vagyok, 1992 óta élek Friedrichshafen-ben. 

Férjemmel és két nagykorú gyermekünkkel nagyon sze-
retjük a Bodensee-t és hálásak vagyunk, hogy ilyen szép 
helyen lakhatunk. Szüleimnek köszönhetem a keresztény 
nevelést. A hitem már sokszor segítség volt és erőt adott 
nehéz helyzetekben. Szeretnék hozzájárulni ahhoz, hogy 
közösségünknek egyre több tagja legyen és mindenki 
érezze, hogy itt jó helyen van.

Barsy Szabó Brigitta – Heidenheim an der Brenz
Barsy Szabó Brigitta vagyok, Heidenheim an der Brenz-

ben élek. Immár 8 éve vagyok a heidenheimi közösség 
aktív tagja, hét éve a kapcsolattartó, szervező. Azért sze-
retném ezt a tisztséget vállalni, hogy jobban tudjam kép-
viselni közösségünk érdekeit. 

Célom: A mostani dinamikus és fejlődő irányt megtarta-
ni és erősíteni. Továbbá megtalálni helyünket a helyi né-
met közösségben is.

Albertus Gábor – Ludwigsburg-Hoheneck
Szatmárnémetitől mintegy 33 km-re lévő Halmi nevű 

községből származom. 2013-ban jöttem ki feleségemmel 
Németországba. Azóta két gyermek szülei lettünk, 2015-
ben kisfiú gyermekünk, majd 2020-ban kislányunk szüle-
tetett meg. Ludwigsburgban lakunk, s mivel nagyon közel 
áll hozzám e közösség, szeretném azt képviselni, támo-
gatni és segíteni abban, amiben csak tudom.

Kobia Tünde – Heilbronn-Horkheim
Kobia Tünde vagyok, a Heilbronni magyar részegyház-

község tagja, ahol több éve családommal aktívan részt 
veszünk a közösségi életben. Egy hosszú múltra vissza-
tekintő, értékes örökséget vettünk át, és fontos számom-
ra, hogy ezt együtt folytassuk a többi hívő támogatásával. 
Erős, összetartó, nyílt és befogadó közösség akarunk 
maradni mindenki számára.
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Heidt Magdolna – Munderkingen
Heidt Magdolna vagyok, 74 éves nyugdíjas. Magyaror-

szágról, Tolna megyéből származom és ötven éve élek 
Munderkingenben. Kapcsolatom a magyar katolikus kö-
zösséggel az évek során mindig intenzívebbé vált. Sajná-
latos módon létszámunk zsugorodik. Szolgálatommal kö-
zösségünk megerősödését szeretném szolgálni, erősítve 
gyökereinket.

Dénes-Hügel Éva – Reutlingen-Orschel-Hagen
Erdélyben születtem, német felmenőkkel és katolikus 

magyar szívvel. Többen ismertek a magyar katolikus 
stuttgarti rendezvényekről.

Szeretném erőmhöz és tudásomhoz képest továbbra 
is képviselni és támogatni közösségünket, amelyet több 
mint 30 éve teszek, Horváth János atyától kezdődően. 
Konzervatív eszméket támogatok a család, vallás, nem-
zet és identitás terén. Célom, hogy közösségünk tovább 
éljen és virágozzon itt, Baden-Württembergben!

Juhász-Ádám Katalin - Tuttlingen
Nagyon örülök, hogy Tuttlingen is csatlakozott 2015-

ben a Szent Gellért Egyházközséghez. A kezdeti, évi 2-3 
szentmise után, immár 2 éve havi rendszerességgel vehe-
tünk részt magyar nyelvű szentmisén. Ennek köszönhető-
en erősödik közösségünk. Szorosan együttműködünk a 
Balingen-i közösséggel, egymást kölcsönösen támogat-
va. Ez különösen is fontos további növekedésünkben.

Silimon Imre – Schwäbisch-Gmünd
Silimon Imre 67 éves, nyugdíjas mérnök vagyok. 1988-

ban jöttünk Németországba (Erdélyből), azóta tagja va-
gyok a Schwäbisch-Gmündi magyar katolikus közösség-
nek. Kezdetben az idősebb (régebbi) közösségi tagok 
tartották életben a közösséget. Most rajtunk a sor, hogy 
az elődökhöz méltóan tovább folytassuk a közösség te-
vékenységét. Ebben a munkában szeretnék én is aktí-
vabban résztvenni és a közösség érdekeit a jövőben is 
megfelelően képviselni. Bizalmatokat előre is köszönöm!
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Winkler-Oláh Szilvia - Ulm
Winkler-Oláh Szilvia vagyok, az ulmi magyar közösség 

tagja. 2004 óta élek a városban a német állampolgár fér-
jemmel és két fiunkkal. Az ulmi magyar katolikus közössé-
get szeretném szolgálni és erősíteni. Szolgálatommal az 
itt élő magyar testvérek egységéért szeretnék dolgozni. 

Lieb Éva – Weingarten
31 éve élek Weingartenben. Öröm volt számomra, hogy 

csatlakozhattam a weingarteni magyar közösséghez, 
amelynek, férjemmel együtt, már közel 20 éve aktív tagjai 
vagyunk. Felemelő érzés számomra, hogy a következő 
években egyháztanácsosként szolgálhatok.

„Ha boldog szeretnél lenni az életben, járulj hozzá má-
sok boldogságához, mert az öröm, amit adunk, visszatér 
a saját szívünkbe.”

Merk Csaba-Franz - Weingarten
Immár több mint tíz éve szolgálom keresztény lelkület-

ben a Stuttgart-i Egyházközséget, itt Weingartenben. Ön-
magunk megtalálásának a legjobb módja, ha elveszünk 
mások szolgálatában. 

Jeligém: Légy a tükörképe annak, amit másokban látni 
szeretnél. Ne feledd, mindig azt kapod vissza, amit adsz!
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Stuttgarti programjaink

Pénteki napokon Stuttgarti délután, 17.30 órakor keresztutat imádkozunk, majd 
szentmise. A híveket március 7-én, 14-én, 21-én, és 28-án várjuk.

Március 2-án gyermek-istentiszteletre is hívjuk és várjuk családjainkat! A szentmi-
se végeztével gyermek-farsang lesz.

Március 9-én ökumenikus istentisztelet 15.00 órakor a Lutherkirche-ben (70372 
Stuttgart, Bad Cannstatt, Martin-Luther-Straße 54). Keretében ünnepi megemléke-
zés március 15-ről. 

Március 21-én 18.30 órakor Barátságklub.  

Március 28 – 30 között Stuttgarti Csendes Napok. Kérjük jelezzétek részvételi 
szándékotokat a jobb szervezés érdekében. Ennek részleteiről honlapunkról és 
facebook-os oldalunkról lehet tájékozódni. 

Weingarteni programjaink

Március 20-án, csütörtöki napon, Weingarteni délután a 14 Nothelfer Kapel-
le-ben. 17.30 órakor keresztutat imádkozunk, utána 18.00 órakor szentmise. Szent-
mise keretében Beszélgetések a Katekizmusról. 

Március 5-én, Hamvazószerdán kezdetét vette a nagyböjti időszak, előkészületi 
idő Húsvét ünnepére. Hamvazószerda és Nagypéntek szigorú böjti nap! Nagyböjt 
péntekjein kötelező a hústól való önmegtartóztatás. Keressük az alkalmat a napi 
elcsendesedésre, lelki elmélyülésre, húsvéti szentgyónás elvégzésére. Jelezzétek 
idős és beteg testvéreinket, hogy a húsvéti szentségekkel meglátogathassam őket 
az egyéni egyeztetetést követően. 



Honlap: www.stuttgarti-katolikusok.de 
Facebook: www.facebook.com/stuttgarti.katolikusok

Banki adatok: LB-BW Bank  
Kunden-Referenznummer: Ungarische Katholische Gemeinde 
Kontoinhaber: Kath. Stadtdekanat Stuttgart 
IBAN: DE63 600 501 01 000 46 46 192  
BIC: SOLADEST600

Szerkesztők: Dávid Melinda, Dávid Ferenc, Halmosi Sándor, 
Bandean Andrea, Dr. Czupper- Váraljai Ágnes, Demeter Melinda 
Katalin, Merlás Tibor atya
Tördelő: Pap Lóránt-A. (felixio GmbH) 
Kiadó: Szent Gellért Magyar Katolikus Egyházközség

Postacím: Albert-Schäffle-Str. 30, 70186 Stuttgart 
Tel: +49/711-236 9190, Fax: +49/711-236 7393 
E-mail: SzentGellert.Stuttgart@drs.de 

Reutlingen március 1 szombat 16.30 óra

Schwäbisch-Gmünd március 2 vasárnap 9.30 óra

Stuttgart március 2 vasárnap 15.00 óra

Biberach (Dreifaltigkeitskirche) március 8 szombat 16.45 óra

Weingarten március 9 vasárnap 10.00 óra

Ulm – Nincs szentmise!!! március 9 vasárnap 15.00 óra

Stuttgart (Lutherkirche – ökumenikus 
istentisztelet)

március 9 vasárnap 15.00 óra

Heidenheim – Nincs szentmise!!! március 15 szombat 15.30 óra

Ludwigsburg március 16 vasárnap  9.30 óra

Heilbronn március 16 vasárnap 15.30 óra

Tuttlingen március 22 szombat 16.00 óra

Böblingen március 23 vasárnap 9.30 óra

Eislingen március 23 vasárnap 15.00 óra

Stuttgart – Stuttgarti Csendes Napok március 30 vasárnap 11.30 óra

SZENTMISÉK

Tekintettel arra, hogy a választás kizárólag levélben történik, arra nincs lehetősé-
günk, hogy mindenkinek megküldjük ezen bemutatkozó újságunkat. Több, mint 
9.000 levélről van szó, azokról, akik szavazásra jogosultak. A kiküldött levélben ott 
lesz a választási lista, melyet a sárga borítékba kell helyezni és vissza kell küldeni 
postán. Személyesen is le lehet adni ott, ahol szentmisék alkalmával találkozunk 
március hónapban. Minden, ezzel kapcsolatos részletről, honlapunkon tudtok tájé-
kozódni. 

Kívánom, hogy a mostani választás erősítse egymás iránti összetartozásunk és 
felelősségünk érzését.

Barátsággal Tibor atya


